
Результаты мониторинга  родителей по оценке качества дошкольного образования и 

воспитания. Участие  родителей - 83%.  
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Вывод: общий уровень положительной оценки по всем показателям  от 77% до 98%. 

Высокую оценку имеют показатели профессиональной компетентности педагогов, 

вежливости и доброжелательности, наиболее низкий показатель по  оценке материально-

технической базы учреждения.  
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